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1. tétel | ACZÉL György: Egy elmaradt vita helyett - - válaszol

Jacques De Bonis (France Nouvelle) kérdéseire. /Gyorsuló idő/

Bp., (1976.) Magvető. 235 [5] p. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

2. tétel | ÁGOSTON Julián: A századforduló költészete /

Különlenyomat „Az Uj Magyar Museum”…-ból. Kassa, 1943. (Ny.:

„Wiko”.) 24 p. / dedikált

kikiáltási ár: 4 500 HUF

3. tétel | ÁGOSTON Péter: A magyar világi nagybirtok története

/Társadalomtudományi könyvtár/ Bp., 1913. Grill K. 322 p.

kikiáltási ár: 4 500 HUF



4. tétel | ÁLDOR Imre: Kossuth Lajos, mint a magyar nép vezére

és tanítója – Aranymondások stb. Kossuth műveiből. Pest, 1870.

Heckenast G. 159 p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

5. tétel | ANDOR Károly: Epigrammák / Vác, 1938. (Szerző. –

Pestvidéki Ny.) 320 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

6. tétel | ANGYAL Dávid: Erdély politikai érintkezése Angliával

/Olcsó könyvtár/ Bp., 1902. Franklin-T. 178 [2] p.

kikiáltási ár: 4 500 HUF

7. tétel | (ARANY László): A délibábok hőse – A Kisfaludy-

Társaságnál jutalmat nyert költemény. Buda-Pest, 1873. Ráth

Mór. 182 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

8. tétel | BABITS Mihály: Uj anthologia – Fiatal költők 100

legszebb verse. Összeállította: - -. (Bp.), 1932. Nyugat. 157 [3] p.

Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

9. tétel | BÁLINT Sándor: Sacra Hungaria – Tanulmányok a

magyar vallásos népélet köréből. (Bp., 1944.) Veritas. (Ny.: Wiko,

Kassa.) 210 [2] p. 5 t. (képek) Első kiadás!

kikiáltási ár: 3 000 HUF

10. tétel | BALOGH Károly: Római könyv I-II. / I. Vesta – II. Ianus.

Bp., 1941. M. Kir. Egyetemi Ny. / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF



11. tétel | BARABÁS Tibor: Máglyák Firenzében (Bp., 1942.)

Heros. 299 [5] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

12. tétel | BARCSAY Adorján – Palatinus József: A

szabadkőművesség bűnei – Egy vidéki páholy titkai I. rész. Bp.,

1921. Egyesült Keresztény Nemzeti Liga. / Betiltva!

kikiáltási ár: 8 000 HUF

13. tétel | BATTYÁN(Y) Alajos: Oratio boni civis, sani philosophi et

veri nominis Christiani ... Posonii, (1791.) Typ. Simonis Petri

Weber. 16 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

14. tétel | BENDEFY László: A magyarság és középkelet / Bp.,

1945. Aquincum. 350 [2] p. 12 t. (képek) / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

15. tétel | BENE Lajos: Az ifjusági egyesületek szervezése és

vezetése (Kolozsvárt, 1903. Ny.: Gombos Ferencz.) 42 [2] p. /

dedikált

kikiáltási ár: 2 500 HUF

16. tétel | BENEDEK István: A gyógyítás gyógyítása – Orvos-

orvostörténeti tanulmányok. / Bp., 1978. Gondolat. 434 [2] p. Első

kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

17. tétel | BEÖTHY László: Laczikonyha – A legjelesb magyar

főszakácsok, alszakácsok és kukták közremunkálásával

feltalálta: - -. Pesten, 1855. Müller Gyula. 260 [2] p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF



18. tétel | BEÖTHY Zsolt: A magyar nemzeti irodalom történeti

ismertetése I-II. Bp., 1904-5. Athenaeum. 1 t. (Halotti beszéd

hasonmása) 437 [3] p. , [2] 444 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

19. tétel | BERZEVICZY Albert: Régi emlékek 1853-1870./ Bp.,

1907. Révai T. 314 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

20. tétel | BIBÓ István: Földrajzi szempontok a magyar lélek mai

megítélésében / Szeged, 1930. Városi Ny. 34 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

21. tétel | BIELEK László: A’ kegyes áhétatosságnak tárháza,…

Vátzonn, 1803. Máramarossy Gottlieb Antal. 1 rézmetszett t. [2]

XVI. 454 [8] p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

22. tétel | BIELEK László: Vér szeme a’ relígiónak, s vele járó

erköltsi tudománynak. Bétsbenn, 1801. Siket-Némák Tip.,

Schuender Károly János. XXXII. 427 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

23. tétel | BISZTRAY Gyula: Éltem én is Árkádiában (Versek) Bp.,

1943. A Láthatár. 144 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

24. tétel | ALBRECHT I. Károly: Tíz év a vörös pokolban (Sydney,

1983. Hungarista Mozgalom.) 297 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



25. tétel | ASSUR, W. W.: Az egyház Oroszországban / Németből

fordította: Dr. Ferenczy Károly. Bp., 1942. Sylvester. 102 [2] p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

26. tétel | BÚS Fekete László: Katona forradalmárok (Bp.), 1918.

„Phőnix” – Gyimes Vilmos. 115 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

27. tétel | FIALA Ferenc: A vörös kalapács (A magyarországi

szociáldemokrata párt ötvenéves jubileumára). (Hn, 2019. Nyn.)

106 [20] p. / Számozott

kikiáltási ár: 20 000 HUF

28. tétel | FIALA Ferenc: Így dolgoztak... (A magyarországi

kommunizmus napjai) Emlékeztető. (Hn, 2019. Nyn.) 70 [28] p. /

Számozott

kikiáltási ár: 20 000 HUF

29. tétel | GORTER Herman: A világforradalom / Fordította: Mikes

Lajos. Bp., 1919. A Közoktatásügyi Népbiztosság. 96 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

30. tétel | HETÉNYI Imre: Amikor a rend őre voltam (Bp., 1941.)

Pantheon. 272 p. 2 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!

kikiáltási ár: 8 000 HUF

31. tétel | JÁSZAI (Samu): Az agitáció (Bizalmiférfiaknak ajánlva)

/Szakszervezeti Mozgalom I./ Bp., 1922. Népszava-Kk. 23 p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF



32. tétel | KASSÁK Lajos: Egy ember élete (VII.) – Károlyi

forradalom. /- - munkái/ (Bp., 1939.) Pantheon. 228 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

33. tétel | KORCSMÁROS Nándor: Krisztus keresztjétől a mi

keresztünkig – Akar-e az emberiség kommunizmust? München,

(1958. Greif – Alexander Ujváry.) 201 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

34. tétel | POGÁNY József: Lemberg – Tíz hónap az orosz

cárizmus uralma alatt Bp., 1915. Népszava Kk. 141 [3] p. Első

kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 15 000 HUF

35. tétel | PONGRÁTZ Gergely: Corvin köz – 1956 (Bp.), 2004.

Szerző. 275 [5] p. / dedikált (Pongrátz Ödön)

kikiáltási ár: 4 000 HUF

36. tétel | WOLFNER Pál, Dr.: A szociálizmus története és

tanításai / Bp., 1906. Athenaeum. [4] 170 [2] p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

37. tétel | FELLNER Frigyes, Ifj. Dr.: Budapest szerepe a dunai

forgalomban /Statisztikai közlemények 73/4./ Bp., (1934.

Székesfőváros Hny.) 35 p. / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

38. tétel | HAVAS István: A városok városa – Költemények

Budapestről. / Bp., 1934. Singer és Wolfner. 60 [4] p. Első kiadás!

/ dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF



39. tétel | JÉKELY Zoltán: Zugliget (I-II.) (Bp., 1940.) Franklin-T. 179

p. , 141 [3] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 15 000 HUF

40. tétel | KASSÁK Lajos: Angyalföld (Regény.) (Bp.), 1958.

Magyar Helikon. 306 [2] p. 10 fametszett t. / Számozott, aláírt

kikiáltási ár: 8 000 HUF

41. tétel | KELEMEN Károly: Budapest kívül és belül

(Hódmezővásárhely), 1935. Szerző. – (Ny.: Németh Mihály.) 72 p.

Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

42. tétel | LIBER Endre: Budapest szobrai és emléktáblái / Bp.,

1934. (Bp. Székesfőváros Hny.) 494 [2] p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

43. tétel | PÁSZTOR Mihály: A százötven éves Lipótváros

/Statisztikai közlemények 93/4./ Bp., 1940. Székesfőváros Hny.

227 [5] p. 8 t.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

44. tétel | PATACHICH Joseph: Die Bürger Pesths in der Vorzeit

und Gegenwart, oder: Verzeichniss sämmtlicher… Pesth, 1834.

Landerer. 86 p.

kikiáltási ár: 15 000 HUF

45. tétel | A régi Buda és Pest könyvekben, képekben (Bp., 1922.

M. Bibliophil T. – Amicus. – Ny.: Pápai Ernő.) 51 p. 9 t. (2

kihajtható)

kikiáltási ár: 6 000 HUF



46. tétel | RÉVHELYI Elemér: Kelenföld (Tabán) helye és neve /

Bp., 1936. (Székesfőváros Hny.) 25 p. / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

47. tétel | ZÁDOR István: Budapest - - litográfiái. (mappa) Bp.,

(1926.) Radó J. és Gy. (2) p. 11 t. (eredeti kőnyomatok, ötnyelvű

képaláírással)

kikiáltási ár: 20 000 HUF

48. tétel | BRASSAI Sámuel: Bévezetés a’ Világ’, Föld’ és

státusok’ esmeretére Kolozsváratt, 1834. Tilsch és fia. - (Ny.: Az

Evang. Reform Kollégyom betüivel) IV. 232 [2] p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 40 000 HUF

49. tétel | Chronica Hungarorum. Impressa Budae 1473... – A

Budai Krónika. / Bp., 1900. Ranschburg G. - (Athenaeum ny.) 34

[2] [134] p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

50. tétel | CICERO, Marcus Tullius: Marci Tulii Ciceronis

Epistolarum libri IV. a Joanne Sturmio Puerili educatione

confecti. Budae, 1750. Veronicae Nottensteinin. 83 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

51. tétel | Compendium vitae Sancti Seraphini a monte Granario,

capucini, laici professi, in canonizationis solennitate… Posonii,

1768. J. M. Landerer. 1 metszett t. (Szent Szerafim rózsafűzérrel

és kereszttel) 68 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

52. tétel | CZIFFRA György: Ágyúk és virágok / Bp., (1983.)

Zeneműkiadó. 239 [5] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF



53. tétel | CS. SZABÓ László: Három költő – Antológia Byron,

Shelley, Keats műveiből. (Bp., 1942.) Franklin-T. 198 p. Első

kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

54. tétel | CSÁNYI László: Takáts Gyula világa – Tanulmányok.

Kaposvár, 1991. Somogy Megyei Könyvtár. 107 [3] p. Első kiadás!

/ dedikált (Takáts Gyula)

kikiáltási ár: 3 000 HUF

55. tétel | (CSAPÓ Dániel, kecskeméti): Gazdasági kistükör /

Pesten, 1845. Landerer és Heckenast. VIII. 156 p. Harmadik

kiadás.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

56. tétel | CSÖRGEY Titus: Madárvédelem a kertben /A m. kir.

földmívelésügyi minister kiadványai 9./ Bp., 1913. Pallas. 19 p.

rajzokkal.

kikiáltási ár: 2 500 HUF

57. tétel | CSURKA István: A lámpás program /Magyar Fórum

könyvek/ (Bp.), 2007. (Ady E. Sajtóalapítvány.) 112 p. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

58. tétel | DANTE Alighieri: La Divina Commedia di - - col

commento di Pietro Fraticelli. Firenze, 1889. G. Barbéra. 1

metszet t. 723 p. CXXX. 2 metszet t.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

59. tétel | Darwin könyvtár 4., 6., 2., 5., 1. / Bp., 1913. Darwin

Népszerű Természettudományi folyóirat. (5 mű kolligátuma)

kikiáltási ár: 6 000 HUF



60. tétel | DICKENS, (Charles), Boz: Két város – Regény. (I-II.)

Fordította: Ds Ls és B.. V…. Pest, 1865. Emich G. 348 p. , 292 p.

Első, magyar nyelvű kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

61. tétel | DOBÓ Ferenc: Sporthorgászat / Bp., (1942.) Dr. Vajna

és Bokor. 376 [2] p. szövegközti képekkel, rajzokkal.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

62. tétel | DÓCZY Jósef (József): Európa tekíntete III. kötet. A’

Svédi Birodalom. (Suetzia és Norvegia.) és Dánia. Bétsben, 1829.

Haykul Antal bet. 310 [2] p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

63. tétel | DUGONICS András: Trója’ veszedelme / Posonyban,

1774. Landerer M. 1 rézm. t. [18] 280 p. 1 kihajtható t. / Az első

magyar Homérosz-fordítás!

kikiáltási ár: 45 000 HUF

64. tétel | AUER Pál: Fél évszázad – Események, emberek.

Washington, 1971. Occidental Press. 443 [5] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

65. tétel | BADINY Jós Ferenc: Igaz történelmünk vezérfonala

Árpádig (Bp.), 1996. (Orient Press.) 572 p. / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

66. tétel | BENJAMIN Ferenc: Harc a kozmosszal (Versek)

London, 1961. (Ny.: Warwick Print.) 128 p. Első kiadás! / aláírt

kikiáltási ár: 4 500 HUF



67. tétel | DÉNES Tibor: Budapest nincs többé Budapesten –

Regény. München, (1981.) Újváry „Griff”. 231 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 500 HUF

68. tétel | A magyar kisebbség állapotáról – Szlovákiai jelentés.

/Magyar Füzetek könyvei 4./ (Párizs, 1982. Magyar Füzetek.) 125

[3] p.

kikiáltási ár: 4 500 HUF

69. tétel | Magyar-Hit és a hitben való megerősítés könyve. /

„Pirkan könyvek”/ (Buenos Aires, 1974. A Magyar Hit

Teológiájának Rektorátusa. - Editorial.) 40 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

70. tétel | MÉSZÁROS Gyula, Dr.: A másfélezeresztendős magyar

nemzet – Néptörténeti tanulmány. New York, (195?) New Yorki

Magyar Irodalmi Kör. 114 [2] p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

71. tétel | NYISZTOR Zoltán: Idegen az idegenben / München,

1972. Mikes Kelemen Kör. 117 [3] p.

kikiáltási ár: 4 500 HUF

72. tétel | PÁLL János: A Magyar Vallás (Toronto), 1992. Kanadai

Magyar Egyház. [2] 194 [2] p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

73. tétel | SISA István: Nemzet határok nélkül / Cleveland, 1993.

Árpád. 256 p. szövegközti képekkel és térképvázlatokkal.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



74. tétel | (TELEKI Emma, De Gerando Ágostné): 1867diki

világtárlat I-II. Paris, 1868-69. Jouaust D. bet. [2] VIII. [2] 544 [4] p.

10 kőnyomatos t. , [4] 570 [2] p. 8 kőnyomatos t.

kikiáltási ár: 30 000 HUF

75. tétel | ZAKAR András, dr.: Teleki Pál halála / Bécs, 1983.

(„EOLA”.) 276 p. (230-276 p. képek)

kikiáltási ár: 4 000 HUF

76. tétel | EÖTVÖS József, B.: A XIX. század uralkodó eszméinek

befolyása az államra I-II. /- - összes munkái/ Pest, 1870-71. Ráth

Mór. [8] 538 [2] p. , [6] 744 p. Második kiadás.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

77. tétel | (EÖTVÖS Károly), Carolus: Kerkapoly az uj

pénzügyminiszter – Tollrajz. Pest, 1870. Aigner Lajos. 84 p. Első

kiadás!

kikiáltási ár: 5 000 HUF

78. tétel | EÖTVÖS Károly: A nagy per, mely ezer éve folyik s

még sincs vége I-III. /- - munkái X-XII./ Bp., 1904. Révai T. [4] 333

[3] p. , [4] 332 p. , [4] 323 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 10 000 HUF

79. tétel | ERDÉLYI József: Téli rapszódia és három mese – Két

koldus – Az obsitos – A zenélő kecske. – Versek. Pápa, 1934.

Szerző. – Főiskolai Kny. 46 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

80. tétel | ESTERHÁZY Péter: A kitömött hattyú – Írások. Bp.,

1988. Magvető. 365 [3] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF



81. tétel | ESZTERHÁS István: Musztafa, Karafa és az akasztófa –

Történelmi regény. I-III. (Bp., 1941.) Stádium. 299 p. , 196 p. , 287

p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 8 000 HUF

82. tétel | FALK Miksa és Dux Adolf: Koronázási-emlékkönyv.

Pesten, 1867. Deutsch testvérek. 1 t. (díszcímlap) [2] 1 t. (ajánlás

Ferenc Józsefnek) [2] 11-52 p. 22 t. (ebből 18 kőnyomat)

kikiáltási ár: 40 000 HUF

83. tétel | FALUDY György: 100 könnyű szonett (Bp.), 1995.

Magyar Világ. [112] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

84. tétel | FÁY András: A’ Bélteky ház (I-II.) Pesten, 1832. (Füskúti

Landerer bet.) 1 rézmetszett t. [2] 395 [1] p. , 1 rézmetszett t. [2]

342 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 20 000 HUF

85. tétel | FEKETE István: Őszi vásár – Elbeszélések. Bp., 1970.

Móra Ferenc. 294 [2] p. Bartha László rajzaival. Második kiadás. /

dedikált

kikiáltási ár: 40 000 HUF

86. tétel | FERENCZY József: A magyar hírlapirodalom története

1780-tól 1867-ig / Bp., 1887. Lauffer Vilmos. VIII. 510 p.

kikiáltási ár: 12 000 HUF

87. tétel | FERENT, Ioan - Domokos Pál Péter: A kunok és

püspökségük / Bp., 1981. Szent István-T. 154 [2] p. / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF



88. tétel | FODOR Ákos – Rózsa Edit: Képtelenkönyv (Fodor

Ákos versei, Rózsa Edit képeivel.) (Bp., 2010. Móra. 23 p.

képekkel. / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

89. tétel | Aradi Közlöny – Huszonötödik évfolyam 295.

(Jubileumi) szám. Politikai napilap. Arad, 1909. Aradi Ny. Berger

és Wirth budapesti festékgyárának festékével. 200 p.

kikiáltási ár: 24 000 HUF

90. tétel | Budapesti Közlöny – Hivatalos lap. 1919. augusztus 8-

szeptember 30. 71-123. szám. Bp., 1919. Kiadóhivatal.

kikiáltási ár: 30 000 HUF

91. tétel | Gondolat II. évf. 5. szám. 1920. jan. 29. Szerkeszti

Kemenes Lajos. Bp., 1920. Központi Sajtóvállalat. 23 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

92. tétel | Gutenberg I. évf. 1-23. szám. 1866. – Elékötve:

Gutenberg - Mutatványlap I. évf. 1865. Eger, 1865-1866. Érseki

lyceum kny. 4 p. , 100 p. szövegközti fametszetekkel.

kikiáltási ár: 30 000 HUF

93. tétel | Hétfői Hirlap I. évf. 1. szám. 1956. október 8. A Hazafias

Népfront lapja. Főszerkesztő: Boldizsár Iván. Bp., 1956.

Kiadóhivatal. 8 p. Hajtva.

kikiáltási ár: 4 500 HUF

94. tétel | Hídfő Könyvtár III. évf. 1-4. szám. (Teljes!) Felelős

szerkesztő: Marschalkó Lajos – Fiala Ferenc. (London -

München, 1968. Marschalkó -Fiala.) számonként 56 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



95. tétel | Komárom I. évf. 1913. (1-2.) és 4. szám. / Komárom, 1913.

Ny.: Jókai Kny. Rt. IV. 88 [8] p. , 1 t. 153-230 [10] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

96. tétel | Magyar Rádió Ujság I. évf. 1. szám. 1944. május 26.

Képes rádióműsor és technikai lap. Felelős szerkesztő: Petyke

Mihály. Bp., 1944. Kiadóhivatal. 3-33 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

97. tétel | Magyarország és a Nagyvilág V. évf. 1869. 1-50. szám.

( jan. 3- dec. 12.) Szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap.

Pest, 1869. Deutsch-féle kny. 600 p.

kikiáltási ár: 30 000 HUF

98. tétel | Magyarország és a Nagyvilág VI. évf. első fele. 1870. 1-

26. szám. ( jan. 2- jun. 26.) Szépirodalmi és ismeretterjesztő

képes hetilap. Pest, 1869. Deutsch-féle kny. 312 p.

kikiáltási ár: 16 000 HUF

99. tétel | Nemzeti Kultúra – Magyar Kisebbségi Tudományos

Szemle. I. évf. 1., 2., 4., III. évf. (3-4.) szám. (4 füzet) Komárom,

1933., 1935. (Ny.: Spitzer Sándor.)

kikiáltási ár: 8 000 HUF

100. tétel | Parázs! – A Kőrösi Csoma Sándor Társaság

őstörténelmi híradója. I. évf. 1-6. szám. Chicago, 1977. Körősi

Csoma T. 4 p./szám

kikiáltási ár: 6 000 HUF

101. tétel | Szép szó almanach / Összeállította: Remenyik

Zsigmond. (Bp.) 1945. Officina. 62 [2] p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF



102. tétel | Távol Kelet I. évf. I. kötet. (1-3. szám) 1936 február. – A

Magyar Nippon Társaság folyóirata. (Bp., 1936. M. Nippon

Társaság Kiadóhivatal.) 103 [3] p. 4 t. (képek)

kikiáltási ár: 6 000 HUF

103. tétel | Török füzetek V. évf. 1-4. szám. A Magyar-Török Baráti

Társaság időszaki lapja. Bp., 1997. Ny.: Akaprint. 11 p. , 11 p. , 15 p.

, 11 p. (A/4)

kikiáltási ár: 6 000 HUF

104. tétel | Út és Cél – Hungarista mozgalom lapja XLV. évf. 8-11.

szám. 1993. Fairfeld, Australia, 1993. Juhászi Ferenc. 14 p. , 14 p. ,

14 p. , 12 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

105. tétel | Van magyar eszme van Magyar Birodalom – Meskó

Zoltán: Uj magyar eszmevilág. Bp., 1937. Egyesült M. Nemzeti

Szocialista Párt. – Ny.: Stádium. 4 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

106. tétel | Vasárnapi Újság – Tizennyolczadik évf. 1871. 1-53.

szám. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. Pest, 1871. Heckenast G.

676 p.

kikiáltási ár: 24 000 HUF

107. tétel | Zeneközlöny – X. évf. 1912. 16. szám. Szerkeszti:

Demény Dezső. Bp., 1911. (Pesti kny.) 505-536 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

108. tétel | FÖLDY János - Balassa Imre: Világostól

Josephstadtig 1849-1856. Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi Ny. 323 p.

9 t. (képek) szövegközti rajzokkal. / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF



109. tétel | FRANYÓ Zoltán (Szerk.): Genius – Új Genius 1924-

1925 – Antológia. Bukarest, 1975. Kriterion. 357 [3] p. / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

110. tétel | FUTÓ Jenő, Dr.: Gárdonyi Géza / Hódmezővásárhely,

1930. Ny.: Erdei Sándor. IV. 257 [3] p. / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

111. tétel | GELEI József, Dr.: Több tárgyilagosságot a

keresztügyben/ Szeged, 1936. Szegedi Uj Nemzedék. 13 [3] p. /

dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

112. tétel | GELLÉRT Lajos: Írás egy emberről, aki mindenképpen

boldog akar lenni (Bp., 1921. Korvin Testvérek) 154 [2] p. Első

kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

113. tétel | GELLÉRT Oszkár: Velem vagytok – Új versek. Bp.,

1926. Genius. 67 [5] p. fametszetes könyvdíszekkel, amelyek

Kozma Lajos munkái. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

114. tétel | GENTHON István: A magyar történelem képeskönyve

/ Bp., 1935. Kir. M. Egyetemi Ny. XXXVIII. [2] 216 p. (A 210. oldalig

képes táblák)

kikiáltási ár: 3 000 HUF

115. tétel | GROSSCHMID Géza, Dr.: Kisebbségi sors / Kassa,

1930. Szerző. 499 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 20 000 HUF



116. tétel | GYARMATHY Michel: Volt egyszer, hol nem volt…

Paris, 1975. (Szerző.) 1 t. (portré fotó) 79 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

117. tétel | GYÖNGYÖSI István: Új életre hozatott Chariclia,…

Buda, 1763. Landerer Ferencz Leopold. [28] 336 p. Negyedik

kiadás.

kikiáltási ár: 20 000 HUF

118. tétel | AGGHÁZY Kamil, vitéz és Stefán Valér: A világháború

1914-1918 / Bp., 1934. Orsz. Közművelődési Tanács. [4] 320 p. 8

kétoldalas t. (31 képpel)

kikiáltási ár: 6 000 HUF

119. tétel | AJTAY Endre: A volt cs. és kir. 46. gyalogezred

világháborús története 1914-1918. - HIRN László: A

negyvenhatosok fegyverben 1914-1918.

kikiáltási ár: 24 000 HUF

120. tétel | ANDRÁSSY Gyula, Gróf: A világháború problémái /

Bp., (1916.) „Élet”. [4] 332 p. Korabeli egészvászon kötésben.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

121. tétel | FÖLDES Artur dr.: Háború és politika – 1914-1915. Bp.,

1915. Könyvkereskedő Rt. 79 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

122. tétel | INCZE Kálmán, szárazajtai: Háborúk a nagy háború

után. A béke háborúi. Írta --. I-II. Bp., 1938. Franklin-T. VIII 424 p. ,

405 [2] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



123. tétel | HALÁSZ Lajos, dabasi: Az Országos Kaszinó

ötvenéves története 1883-1932. Bp., 1932. Az Országos Kaszinó.

– Ny.: Hellas Rt. 141 [3] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

124. tétel | HANKISS János: A brusszai angol konzul jelentése

Kossuthról / A Debreceni Tisza István Tud. Társaság I. oszt.

kiadványai/ Debrecen, 1934. Stúdium biz. 28 p.

kikiáltási ár: 4 500 HUF

125. tétel | HELTAI Jenő: Lumpáciusz és Vagabandusz vagy a

három jómadár – Nestroy bohózatos mesejátéka (1833) Bp.,

1943. Szerző. 163 p. Első kiadás! / aláírt

kikiáltási ár: 8 000 HUF

126. tétel | HENSZELMAN Aladár: Orvosbánat - Versek. Bp.,

(1931.) Lőrincz Ernő (Hungária ny.) 101 [3] p. Jaschik Álmos

rajzaival. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 5 000 HUF

127. tétel | HORN Gyula: Azok a kilencvenes évek… (Bp., 1999.)

Kossuth. 494 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 5 000 HUF

128. tétel | HORVÁTH Endre: A bakonyalji nyelvjárás / Bp., 1906.

Athenaeum. 1 színes kihajtható térk. (Veszprém-vármegye) 185

[3] p. 1 dupla, rajzos t. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

129. tétel | HORVÁTH László: A kálvinizmus és a dogma

(Hódmezővásárhely, 1931. Törekvés Ny.) [4] 152 p. / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF



130. tétel | HORVÁTH Tibor: Az üllői és a kiskőrösi avar temető /

Bp., 1935. M. Történeti Múzeum. – (Ny.: Kertész J., Karcagon.)

128 p. XLVIII. (képtáblák) 2 mell.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

131. tétel | IMRE Sándor, Dr.: Gróf Széchenyi István nézetei a

nevelésről / Bp., 1904. Politzer Zs. és Fia. [4] 271 [3] p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

132. tétel | IMRE Sándor: Nyelvtörténelmi tanulságok a

nyelvújításra nézve /Értekezések a nyelv- és széptudományok

köréből/ Bp., 1876. MTA. 97 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

133. tétel | IMRE Sándor: Színház / Oradea (Nagyvárad), 1939.

„Grafica”. 112 p. / Számozott, aláírt

kikiáltási ár: 4 000 HUF

134. tétel | IPOLYI Arnold: Veresmarti Mihály XVII. századi magyar

író élete és munkái I-II. Bp., 1875. Szent István-T. XX. 320 p. , 321-

692 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

135. tétel | IVÁN János, Dr.: Összefoglaló kérdések a magyar

történelemből / Kecskemét, 1944. (Szerző. – Ny.: Első

Kecskeméti.) 160 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

136. tétel | ALBRECHT István – Ekamp Nándor – Jovicza I.

Sándor: Magyar igazság – A magyar ifjúság az ezeréves

határokért. Bp., 1933. Magyar Tanítók Otthona. 40 p. képekkel.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



137. tétel | (BARABÁS Endre – Sebess Dénes?): Az erdélyi és

magyarországi román egyházak és iskolák élete és szervezete a

világháború előtt. Lugos, (1928?) Husvéth és Hoffer. 65 [3] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

138. tétel | BARÁNSZKY Jób László – Bogdánffy István – Bozsó

József...: A magyar öntudat kistükre / Bp., 1935.

Felsőkereskedelmi Iskolai Tanárok Nemzeti Szövetsége. 127 p.

Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 500 HUF

139. tétel | BENDA Jenő: Páristól – Genováig – Egy ujságíró

naplójából. Bp., (1922.) Légrády T. 169 [3] p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

140. tétel | HUSZÁR Aladár dr., vitéz baráti: Küzdelem a

magyarságért - - beszédei és írásai. (Bp., 1941.) Hungária. 243 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

141. tétel | JÓCSIK Lajos: Iskola a magyarságra – Egy nemzedék

élete húsz éves kisebbségben. (Bp., 1939.) Nyugat. 178 [2] p.

Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

142. tétel | MESZLÉNYI Antal: Magyar sorsunk őrei Mohácstól

Trianonig / Bp., (1942.) Szent István-T. 399 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

143. tétel | MOSS, Geoffrey: Édes paprika (Sweet pepper) I-II.

Angolból fordította: Vitális Béla. Bp., 1925. Stádium. 333 [3] p. ,

[2] 339-651 [3] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



144. tétel | (REMÉNYIK Sándor): Végvári versek – Hangok a

végekről 1918-1921. Bp., 1921. (Ny.: Kertész J.) 119 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

145. tétel | SZATHMÁRY István: Mi nem feledhetünk –

Költemények. /M. Nemzeti Szöv. könyvtára 2./ (Bp., 1922?) M.

Nemzeti Szövetség. 80 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

146. tétel | TELEKI Pál Gróf: Magyarország az új Európában - - két

beszéde. 1940. december 3. – 1940. december 19. Bp., (1941.)

Stádium. 77 [3] p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

147. tétel | TELEKI Pál, Gróf: Magyar nemzetiségi politika / Bp.,

1940. Stádium. 30 [2] p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

148. tétel | ULLEIN-Reviczky Antal: A trianoni szerződés területi

rendelkezéseinek jogi természete / Pécs, 1943. Szukits. – (Ny.:

Taizs József.) 235 [5] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

149. tétel | ZENTAY Dezső, Dr.: Beszélő számok IX-X. IX.: A

megnagyobbodott Csonka-Magyarország… Bp., 1941-42. Globus

Ny. 104 p. , 116 p.

kikiáltási ár: 4 500 HUF

150. tétel | BREZANÓCZY (Ádám), Adami: Explanatio juris

naturae / Pestini, 1824. Typ. Ludovici Landerer. 333 p. Második

kiadás.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



151. tétel | HUSZTY, Stephano [István]: Jurisprudentia Practica

seu Comentarius novus… Editio Nova. (I-III.) Budae, 1745.

Veronicae Nottensteinin. Első kiadás!

kikiáltási ár: 24 000 HUF

152. tétel | KRISZTICS Sándor: Politika I. (Unicus!) Alapvetés –

társadalomtan – államtan – alkotmánytan. Bp., 1931. Franklin-T.

495 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

153. tétel | Manuale Procuratorum, et Causantium, complectens

Processus in Jure Hungarico occurrentes… Pestini, 1829.

Ludovici Landerer. 172 [4] p.

kikiáltási ár: 5 000 HUF

154. tétel | Ordo Universalis Taxarum processualium a 1. Maji

1786. desumendarum. Budae & Posonii, 1786. Officina Francisci

Xav. Thiel. (Ny.: Catherinae Landerer, Budae) 16 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

155. tétel | PERGHOLD, (Pál Lukács) Pauli Lucae: De sponsalibus,

matrimonii impedimentis… Budae, (1763.) Typ. Leopoldi Francisci

Landerer. [16] 413 p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

156. tétel | TÁRKÁNY Szűcs Ernő: Mártély népi jogélete /Régi

magyar jog 1./ Kolozsvár, 1944. Nagy Jenő. 148 p. 4 t. (képek) /

dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

157. tétel | VARGHA Dezső, Dr.: A kereszténység jogi helyzete a

Római Birodalomban / Bp., 1901. Athenaeum. 83 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF



158. tétel | BANGHA Béla – Iványi János – Pataky Arnold:

Katolicizmus és zsidóság – Vallástörténeti előadások. Bp., 1933.

Magyar Kultúra. 84 p.

kikiáltási ár: 4 500 HUF

159. tétel | CSONKA Emil: Szálasi küzdelmeiből – Hogyan történt

a hatalom átvétele? Bp., 2022. (Magánkiadás.) 69 p. / Számozott

kikiáltási ár: 15 000 HUF

160. tétel | GALILI-Gemeiner Ervin: Tanúk vagyunk..! (Tel-Aviv,

1969. Szerző.) 332 p. Első kiadás! Kiadói rajzos keménytáblás

kötésben.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

161. tétel | KATONA Jenő: Magyar hitleristák / Bp., 1936.

Cserépfalvi. 99 p. Kiadói papírborítóban.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

162. tétel | KŐNIG Kelemen, P.: A keresztény egyházak egysége

– Különös tekintettel a németországi protestantizmusra.

Gyöngyös, 1942. (Kapisztrán Ny.) [4] 244 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

163. tétel | PETERDI Andor: A sárga folt – Harcom a zsidóságért.

– Elbeszélések, harcos írások és versek. (Bp., 1922.) Az író. 160

p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

164. tétel | VÁRADI Júlia: Saul útja – Gondolattól a világhírig.

(Bp., 2016.) Kossuth. 189 [3] p. Első kiadás! / aláírt (Váradi Júlia,

Zányi Tamás, Rajk László, Röhrig Géza)

kikiáltási ár: 8 000 HUF



165. tétel | JAHN, Fr. Michaele: Praxis debite, ac fructuose

fungendi officio sacerdotali circa infirmos... Salisburgi, 1782.

Joannis J. Mayr. 157 [3] p.

kikiáltási ár: 15 000 HUF

166. tétel | JANIKOVSZKY Éva: Aranyeső – Regény. Bp., 1972.

Móra F. 315 [5] p. Würtz Ádám rajzaival. Második kiadás. /

dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

167. tétel | JÁNOSI Gyula: Barokk hitélet Magyarországon a XVIII.

század közepén a jezsuiták nyomán Pannonhalma, 1935. (Ny.:

Mercur-ny., Győr) 84 [4] p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

168. tétel | KANT E., (Immanuel): A kedély hatalmáról… 1864.

Lampel R. (Ny.: Vodiáner.) 36 [4] p. Első, magyar nyelvű fordítás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

169. tétel | KARINTHY Frigyes: A bűvös szék – Komédia egy

felvonásban. /Modern könyvtár/ Bp., 1918. Athenaeum. 28 [4] p.

Első kiadás!

kikiáltási ár: 3 000 HUF

170. tétel | KÁROLY József: A nagy fordulat / Arad, 1927. (Szerző.)

– Ny.: Corvin, I. Lányi Kny. 256 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

171. tétel | KÉKY Lajos: Baksay Sándor /Költők és írók/ Bp., 1911.

Franklin-T. 147 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF



172. tétel | KELEMEN György, Dr.: Magyar fül-orr-gégészeti

bibliographia 1801-1924 / Pécsett, 1926. Dunántúl. [10] 232 [4] p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

173. tétel | KEMPIS Tamás: Krisztus követése – Erkölcsi olvasó-

és imakönyv. Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd. XII. 325 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

174. tétel | KEREKESHÁZY József: Apponyi / Bp., (1943.) Singer

és Wolfner. 292 p. [12 t. (képek) Első kiadás! Kiadói félvászon

kötésben.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

175. tétel | KERTÉSZ Imre: K. dosszié / Bp., (2006.) Magvető. 261

[3] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 20 000 HUF

176. tétel | APAFI Mihály (1632-1690) erdélyi fejedelem

kancelláriája által kibocsátott latin nyelvű oklevél. Kelt.:

Kálmántelke, 1675. IX. 9. 1 lev. 1 beírt oldal.

kikiáltási ár: 80 000 HUF

177. tétel | BETHLEN Gábor (1580-1629) erdélyi fejedelem

sajátkezű aláírásával ellátott, latin nyelvű oklevél. Kelt: Szeben,

1613. V. 4. 1 lev. 1 teljes beírt oldal.

kikiáltási ár: 200 000 HUF

178. tétel | CSUKÁS István (1936-2020) író, költő autográf

golyóstollal írt jegyzetei 2008-ból. Kelt.: Bp., 2008. 5 lev.

körülbelül 4,5 beírt oldal.

kikiáltási ár: 20 000 HUF



179. tétel | FALUDY György (1910-2006) író, költő, műfordító Ivo

Andricsról és az írói sikerességről írt három oldalas cikkének

gépirata autográf aláírásával, javításaival.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

180. tétel | FERENCSIK János (1907-1984) karmester, az

Operaház főzeneigazgatójának képes levelezőlapja

édesanyjának címezve.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

181. tétel | II. RÁKÓCZI Ferenc (1676-1735) fejedelem sajátkezű

aláírásával ellátott, magyar nyelvű levél. Kelt.: Patakon, 1707.

június. 28. 2 lev. 2 beírt oldal.

kikiáltási ár: 800 000 HUF

182. tétel | Jolsva mezővárosának németnyelvű, barna tintával írt

elismervénye a Rozsnyó közeli Almási-hegyen fekvő szőlő

eladományozása ügyben. Kelt: 1566. június 28-án

kikiáltási ár: 60 000 HUF

183. tétel | KELLÉR Andor (1903 – 1963.) író, újságíró Szántó

Piroska (1913-1998) festő, grafikusról szóló írása, riportja.

Keltezés nélkül (1962 körül) 2 lev. 2 beírt oldal.

kikiáltási ár: 20 000 HUF

184. tétel | KLAPKA György (1820-1892) honvédtábornok,

helyettes hadügyminiszter, szabadkőműves autográf soraival és

aláírásával ellátott, német nyelvű kézzel írt váltólevél. Kelt.: Bp.,

1888. juni. 15.

kikiáltási ár: 150 000 HUF

185. tétel | KOSSUTH Lajos (1802-1894) autográf, angol nyelvű

levele Charles Gilpin-nek. Kelt: London, 1853. augusztus 24.

kikiáltási ár: 200 000 HUF



186. tétel | KOSSUTH Lajos és családja nagyméretű kőnyomaton

a család tagjainak arcképével. 1890 körül Noszlopy Ignácz

kiadásában.

kikiáltási ár: 40 000 HUF

187. tétel | LÉGRÁDY Ottó, Dr. (1878-1948) újságíró, kiadó, a Pesti

Hírlap főszerkesztőjének géppel írt, autográf aláírt levele. Kelt.:

Bp., 1931. október 30. 1 lev. 2 beírt oldal.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

188. tétel | MÉSZÖLY Miklós (1921-2001) író, autográf fekete

filctollal írt autográf levele V. Bálint Éva újságírónak. 1968 körül.

kikiáltási ár: 15 000 HUF

189. tétel | NÁDAS Péter (1942-) író autográf levelezőlapja Sváby

Lajos festőművésznek címezve. Kelt.: Kisoroszi, 1972. jun. 7.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

190. tétel | PALOTAI Boris (1904-1983) író, költő autográf teljes

oldalon beírt levelezőlapja. Kelt.: Bp., 1981 (?) aug. 29.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

191. tétel | Péter Deák, rozsnyóbányai lakos autográf, barna

tintával írt magyar nyelvű elismervénye a Rozsnyó közeli Almási-

hegyen fekvő szőlő vásárlása ügyében. Kelt: 1568. július 3-án,

Rozsnyóbányán.

kikiáltási ár: 75 000 HUF

192. tétel | RÁCZ Aladár (1886-1958) cigányzenész,

cimbalomművész „a címbalom Liszt Ferencének” autográf

tintával írt köszönő sorai. 1958.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



193. tétel | SZIRMAI Albert (1880-1967) zeneszerző, karmester

autográf ceruzával írt levele. Kelt.: London, 1928. I. 20. 5 lev. 10

beírt oldal.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

194. tétel | SZIRMAY Antal császári királyi kamarás (17??-1845)

által aláírt, beírt latin nyelvű nyomtatvány borkilenced

kiszabásáról. Kelt: 1823. október 26-án, Tolcsván.

kikiáltási ár: 40 000 HUF

195. tétel | SZIRMAY Tamás Antal (1732–1789) Zemplén

vármegyei alispán (vice ispán) sajátkezű, magyarnyelvű levele a

Tokaji Görög Kompániához. Kelt: Ujhely, 1769. III. 4.

kikiáltási ár: 80 000 HUF

196. tétel | KÉZDY Vásárhelyi Zoltán Dr.: A magyarok útja Indiától

Pannoniáig – Magyar őstörténeti tanulmány. Bp., 1939.

Stephaneum Ny. 183 p. 1 kihajtható térk.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

197. tétel | KIS Ferenc: Fegyvertelen - - versei. (Bp., 1936. Szerző.

– Wolfner Ny.) 45 [3] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

198. tétel | KISS Gábor és Szontagh Pál: Emlékbeszédek Gróf

Teleki László fölött… B.Gyarmat, 1861. Ny.: Kék László. 22 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

199. tétel | KNAPP Éva: „A lói tanáts zabolázója” Berei Farkas

András vándorköltő élete és munkássága (1170-1832) -

munkáinak bibliográfiája I-III. Zebegény, 2007-2009. Borda

Antikvárium.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



200. tétel | KOMLÓS Aladár: Himnusz a Mosolyhoz – Versek.

(Bp., 1941.) Tábor. 45 [3] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

201. tétel | KOPLÁNYI János: Szívbéli köz öröm, mellyet nagy

méltóságú Klobusitzky Péter’ szathmári püspöknek… Szegeden,

(1822.) Ny.: Grünn Orbán. 16 p.

kikiáltási ár: 5 000 HUF

202. tétel | (KORN, Christoph Heinrich): A’ nagy Kanut… (Második

kötet, 4-6. könyv.) Magyar nyelvre fordította: Kupai Nagy-Rácz

György. Pesten, 1815. Trattner Ján. Tam. betűivel.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

203. tétel | KORNIS Gyula: A könyv dicséreti (Bp., 1944.) Franklin-

T. 52 [4] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

204. tétel | KOTZEBUE Ágoston: Jelesb színdarabjai - XII-dik

kötet: Saragossa ostroma – La Peyrouse. Fordítva többektül.

Kassán, 1836. Ny.: Werfer Károly. 112 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

205. tétel | KOVÁTS Ágoston, P.: Szentek ditsérete és követése

az az ünnepi prédikátziók… Pesten, 1801. Patzkó Ferentz Jósef

bet. [8] 470 [8] p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

206. tétel | KRISTÓF György, Dr.: Báró Eötvös József utazásai

Erdélyben /Erdélyi tudományos füzetek 42./ Cluj-Kolozsvár,

1932. Minerva. 53 p. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF



207. tétel | LAKATOS Ernő: A magyar politikai vezetőréteg 1848-

1918 / Bp., 1942. Szerző. (Ny.: „Élet”.) 99 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

208. tétel | LAKATOS István: Brassai Sámuel és a muzsika /

Kolozsvár, 1942. „Pallas” kny. 64 p. / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

209. tétel | LÁM, Friedrich (Frigyes): Marie – Sonette. Győr

(Raab), 1925. J. Nitsmann. 54 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

210. tétel | LÁNCZY Gyula: Történelmi kor- és jellemrajzok. Bp.,

1890. Hornyánszky. XI. 480 p. Kiadói gerincén díszesen

aranyozott félbőr kötésben.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

211. tétel | LÁSZLÓ Dezső: Magyar önismeret – Cikkek,

tanulmányok, előadások. Sepsiszentgyörgy, 1944. Jókai-Ny. 279

p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

212. tétel | LATOR László: Az elhagyott színtér – Versek 1947-

1987. Bp., (1992.) Szépirodalmi. 175 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

213. tétel | LÁZÁR Gyula, Dr.: Velencze alapítása és fénykora -

ÁLDOR Imre: Róma alapítása és hőskora. /Történelmi könyvtár/

Bp., 1878. Franklin-T.

kikiáltási ár: 6 000 HUF



214. tétel | LENDVAY Béla, Dr.: Táborozási ügyrend – A bajtársi

élettel kapcsolatos egyéb határozatok, szabályok és tudnivalók.

Bp., 1929. „Turul” Szövetség.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

215. tétel | LESZ Gottfried: Keresztyén erköltsi tudomány… most

pedig németből, magyarra fordíttatott Tóth Mihály által. (Hn),

1788. Nyn. [16] 397 p.

kikiáltási ár: 15 000 HUF

216. tétel | LÉVAY (Kozák) Imre: Kalobiotica vagy a szépélettan

vázlata. Pest, 1872. Szerző. – (Ny.: Schlesinger és Wohlauer.) 216

[8] p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 20 000 HUF

217. tétel | LINSETER Gergely: Beszéd mellyet felséges Ferentz

Tsászárnak, Magyar Ország’ királyjának örvendetes születése’

napjá… Pesten, 1810. Füskúti Landerer Mihály. 8 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

218. tétel | MACHIAVELLI Miklós: Értekezések Titus Livius Római

történeteinek X. első könyve fölött. Fordította: Pados János.

Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XVI. [2] 517 XI. p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

219. tétel | Magyar református templomok I-II. / Bp., 1942.

Athenaeum. [8] 358 p. , [6] 359-734 [2] p. számos képpel

gazdagon illusztrálva. Első kiadás! / dedikált (Tildy Zoltánnak a

kiadó)

kikiáltási ár: 20 000 HUF

220. tétel | Magyarország helységnévtára 1926. Szerkeszti és

kiadja: A Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1926.

Globus Ny. – Kókai L. biz. VI. [2] 412 [12] p. 1 t.

kikiáltási ár: 4 000 HUF



221. tétel | A Marosvásárhelyi Ev. Ref. Kollegium értesítője az

1894-95. iskolai évről. Marosvásárhelyt, 1896. Ny.: Sztupjár István

az Ev. Ref. Koll. bet.

kikiáltási ár: 5 000 HUF

222. tétel | MÁRTON, Josephi (József): Lexicon trilingve Latino-

Hungarico-Germanicum… I-II. Pestini, (1819?) Gustavum

Heckenast.

kikiáltási ár: 24 000 HUF

223. tétel | MAY Károly: Az olajkirály / Átdolgozta: Mikes Lajos.

(Bp.), 1946. Athenaeum. 267 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

224. tétel | MÉREI Gyula: Mezőgazdaság és agrártársadalom

Magyarországon 1790-1848 /Teleki Pál Tudományos Int.

kiadványai III./ Bp., 1948. (Athenaeum.) 215 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

225. tétel | MÉSZÖLY Miklós: Saulus / Bp., 1968. Magvető. 156 [4]

p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

226. tétel | MIKSZÁTH Kálmán: Kisértet Lublón és egyéb

elbeszélések / Bp., (1901.) Légrády T. [2] 231 p. Mühlbeck Lajos,

Neogrády Antal és Jankó János rajzaival. Második kiadás.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

227. tétel | MOLNÁR Endre: Egy protestáns küzdelme és diadala

a’ nagy ünnepély előestvéin. Pozsonyban, 1844. Ny.: Schmid

Antal bet. [4] 126 [2] p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF



228. tétel | MOLNÁR János: Molnár Jánosnak Jesus Társasága

szerzetes papjának a’ meg-térő református elmélkedéséről négy

könyvei. Nagy-szombatban, 1763. Jesus Társasága. [12] 429 [3]

p.

kikiáltási ár: 16 000 HUF

229. tétel | NÁDAS Péter: Valamennyi fény (Fotóalbum) Bp.,

(1999.) Magvető. 286 [2] p. nagy részben Nádas Péter fekete-

fehér fotóival. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

230. tétel | NAGY István: A mezőgazdaság Magyarországon az

abszolutizmus korában (1849-1867) Bp., 1944. Hornyánszky. 175

p. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

231. tétel | NAGY József: Halotti szónoklatok – Homiletikai mű,

alkalmazási s búcsúztatói rajzolatokkal. S.Patakon, 1847. Ny.:

Nádaskay András. 264 [2] p.

kikiáltási ár: 5 000 HUF

232. tétel | (NEGRI, Vincenzo): Sonora tuba ad expergefaciendos

religiosos a somno teporis et negligentiae spiritualis… Budae,

1755. Leopoldi Francisci Landerer. 205 [3] p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

233. tétel | NÉKÁM Sándor és Poor Imre: A szükségesb orvosi

műszavak deáknémet-magyar zsebszótára. Pest, 1861. Id. Poldini

Ede és Noséda Gyulánál. [2] IV. 179 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

234. tétel | NÉMETH Andor: József Attila (Bp., 1944.) Cserépfalvi.

222 [2] p. Első kiadás! Kiadói félvászon kötésben.

kikiáltási ár: 3 000 HUF



235. tétel | NÉMETH László: Mai témák (Bp.), 1963. Szépirodalmi.

416 [4] p. Első kiadás! / aláírt

kikiáltási ár: 5 000 HUF

236. tétel | OBÁL, Béla Dr.: Hungarica Vitebergensia [Halle] Halis

Saxonum. 1909. Typis Wischani et Burkhardti. [86] p. 1 t.

(hasonmás)

kikiáltási ár: 4 000 HUF

237. tétel | Officia nova dioecesis Csanadiensis, ex concessione

sanctissimi Domini Pii divina providentia Papae VII. Szegedini,

1807. Typ. Urbani Grünn. 108 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

238. tétel | Officium Rakoczianum, sive Varia pietatis exercitia

cultui divino…Viennae, 1763. Joan. Thomae Trattner. 1 metszett t.

(Regina Patrona Nostra) [22] 462 [6] p. 5 szövegközti

rézmetszett képpel.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

239. tétel | ORTUTAY Gyula: Kis magyar néprajz / Bp., 1958.

Bibliotheca. 174 [2] p. 24 kétoldalas t. (képek) Harmadik kiadás. /

dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

240. tétel | OSVÁTH Béla: Szigligeti / Bp., 1955. M.

Irodalomtörténet Társaság. – Művelt Nép. 1 t. 168 p. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

241. tétel | PANKL, (Máté) Matthaeus: Compendium institutionum

physicarum quod in usum suorum auditorum conscripsit - -. I-III.

Posonii, (Pozsony), 1793. Ioannis Michaelis Landerer.

kikiáltási ár: 24 000 HUF



242. tétel | PAP Ignácz: Ékesszólástan / Veszprémben, 1847. (Ny.:

Ramasetter Károly.) 254 p. XIII. (előfizetők névsora)

kikiáltási ár: 8 000 HUF

243. tétel | PAP István: Vallyon, midőn az Isten a’ népeket

látogatja, bűneikért látogatja-é? Egy templomi elmélkedés…

Nagy-Enyeden, 1835. Ny.: Ref. Kolégyom bet. Vízi István ügylete.

46 [2] p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

244. tétel | A Pápai Főiskolai Nyomda betűmintái –

Nyomdakezelő: Kis Tivadar, Pápa, Fő-utcza 21. sz. (Pápa, 1911. Az

intézet saját nyomása.) 75 p. betűmintákkal, rajzokkal.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

245. tétel | PETRI György: Örökhétfő (Versek) Bp., 1981. AB

Független. - FODOR Géza: Petri György költészete / aláírt (Petri

György)

kikiáltási ár: 15 000 HUF

246. tétel | PILINSZKY János: Rekviem (Versek) Bp., 1964.

Magvető. 117 [3] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 30 000 HUF

247. tétel | PODHRADCZKY, (József) Josephus: Chronicon

Budense… Budae, 1838. Gyurián & Martini Bagó. XVI. 386 p. A

Budai Krónika első teljes szövegkiadása!

kikiáltási ár: 10 000 HUF



248. tétel | PONGRÁCZ Alajos, Dr.: Három magyar humanista és

egy firenzei könyvkereskedő / Bp., 1942. (Franklin-T. Ny.) 567-

587 p.

kikiáltási ár: 2 500 HUF

249. tétel | PONGRÁTZ Es(z)ter (Apponyi Miklósné): Igaz isteni

szeretetnek harmatjából nevekedett drága kövekkel kirakott

arany korona… Posonyban és Pesten, 1803? Füskúti Landerer

Mihály. [4] 404 [8] p.

kikiáltási ár: 12 000 HUF

250. tétel | PUSZTA Sándor: Jegenyék üzenem a Nyárnak

(Versek) Pilisvörösvár, 1936. Ányos. 87 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

251. tétel | RADÓ Antal: Angol és amerikai költők - - kisebb

műfordításai. Bp., (1928.) Lampel R. 191 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

252. tétel | RAKOVSZKY Zsuzsa: A Hold a hetedik házban –

Novellák. Bp., (2009.) Magvető. 346 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

253. tétel | RÁTZ András: Liturgika vagy a’ római keresztény

katolika anyaszentegyház szertartásainak magyarázattya I-III.

Esztergamban, 1823. Beimel Jósef. XVI. 664 [8] p. , 268 [4] p. , [4]

617 [3] p.

kikiáltási ár: 15 000 HUF



254. tétel | Rippl-Rónai József halálának 30. évfordulójára

rendezett emlékkiállítás. Kaposvár, 1957. Rippl-Rónai Múzeum.

20 p. 8 t. (képek)

kikiáltási ár: 2 500 HUF

255. tétel | ROSNER Ármin: Sírvirágok – Sírfeliratok és versek.

Bp., 1920. May János. 215 [3] p. (208-215 p. humoros sírversek) /

dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

256. tétel | RÓVÓ Aladár: A betű - Róvó Aladár: A könyv. Bp.,

1928. Fővárosi. / Mind két kötet dedikált

kikiáltási ár: 8 000 HUF

257. tétel | RUPP Kornél: Ovidius és Gyöngyösi –

Irodalomtörténeti tanulmány. Bp., 1891. (Ny.: Franklin-T.) 50 [2] p.

Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

258. tétel | A Szolnoki Sakkör jubiláris versenye 1932. június 19-

30. – Magyar Sakkvilág 1932. XVII. évf. Rendkívüli szám.

(Kecskemét, 1932. Magyar Sakkvilág.) [3] 234-264 p. 2 t. (képek)

kikiáltási ár: 3 000 HUF

259. tétel | AKANTISZ Viktor és Rozsnyai Károly: A sakkjáték

legujabb nagy kézikönyve. Bp., (189?) Rozsnyai Károly. VIII. 360

p. sakk ábrákkal illusztrálva. Harmadik kiadás.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

260. tétel | BECKER Albert és Chalupetzky Ferenc: Nimzowitsch

– Jellemrajzi kísérlet. (Kecskemét, 1928. Első Kecskeméti Hírlap

Ny.) 23 p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF



261. tétel | BEDŐ Ödön: A gyakorlati sakkozás /Sakk – könyvtár

I./ Bp., 1923. Népszava-Kk. 111 p. Első kiadás! Korabeli félvászon

kötésben.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

262. tétel | BEDŐ Ödön: Megnyitáselmélet (A gyakorlati

sakkozás II. része.) (Kecskemét), 1947. Magyar Sakkvilág. 254 [2]

p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

263. tétel | CHALUPETZKY Ferenc és Tóth László: Capablanca

sakkozói pályafutása és játszmái 1888-1942 (Kecskemét), 1943.

Magyar Sakkvilág. 306 [2] p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

264. tétel | FORGÁCS Leó: A sakkjáték gyöngyei – Válogatott

mesterjátszmák és hadállások. Bp., 1910. Athenaeum. 96 p. Első

kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

265. tétel | FÖLDEÁK Árpád: A sakkjáték kincseskönyve

/Sakkozók kiskönyvtára/ Bp., 1967. Sport. 135 p. Első kiadás! /

dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF

266. tétel | HALÁSZ Zoltán: Mesterjátszmák /Magyar könyvtár/

Bp., én. Lampel R. 80 p. Kiadói papírborítóban.

kikiáltási ár: 2 500 HUF

267. tétel | KAGAN, Bernhard: Internationales Schachmeister-

turnier zu Mährisch-Ostrau vom 1. bis 18. Juli 1923. Hrsg. von - -.

Berlin, (1923.) Bernhard Kagan. 102 [2] p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF



268. tétel | KREJCIK, Prof. Dr. Josef: Artige und unartige Kinder

der Schachmuse (Caissens Spatlinge) Leipzig, 1925. Hans

Hedewig’s Nachfolger, Curt Ronniger. 55 p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

269. tétel | LINDNER László, Dr.: A sakkjátszmától a feladványig

– Három feladványelméleti tanulmány. (Kecskemét, 1940. Első

Kecskeméti Hírlap Ny.) 96 p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

270. tétel | MÁRKI István: A sakkjáték tankönyve – Kezdők és

haladottabbak számára. Bp., (1897.) Athenaeum. XII. 352 p. sakk

ábrákkal. Második kiadás.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

271. tétel | MARÓCZY Géza: Centenáris nemzetközi

sakkmesterverseny (Kecskemét), 1949. Magyar Sakkvilág. 166 [2]

p. 2 t. (képek) Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

272. tétel | MARÓCZY Géza: Nemzetközi vegyes mesterverseny

Győrött 1930 A játszmákat elemezte: - -. Bp., 1932. Légrády T. 48

p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 3 000 HUF

273. tétel | MARÓCZY Géza: Világversenyek élén - -

visszaemlékezései a magyar sakkozás fénykorának

eseményeire. I. rész. (Unicus!) (Bp.), 1943. (Szerző. – Ny.: Légrady

T.) 224 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

274. tétel | MARÓCZY, Géza: Paul Morphy / Berlin und Leipzig,

1925. Walter de Gruyter & Co. 1 t. XIII. 290 [2] p. Második kiadás.

kikiáltási ár: 8 000 HUF



275. tétel | MIESES, Jacques: Das Endspiel in der modernen

Meisterpraxis / Leipzig, (1922.) Hans Hedewig’s Nachfolger, Curt

Ronniger. 58 [2] p. Második kiadás.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

276. tétel | MIESES, Jacques: Lehrbuch des schachspiels für

Anfanger und fortgeschrittene Spieler von - -. Leipzig, (1914.)

Grethlein. 223 p. , 31 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

277. tétel | MÜLLER, Hans: Botwinnik – Bronstein – Der Kampf

um die Schachweltmeisterschaft Moskau 1951. St. Gallen, (1951.)

Allgemeiner. 80 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

278. tétel | PHILIDOR, A. D. (François-André Danican): Analyse

du jeu des échecs / Paris, (191?) Garnier Fréres. XXXIII. [3] 498 p.

, 6 p. , 36 p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

279. tétel | SZEMERE Imre: A sakkjáték kézi könyve/

Felülvizsgálta: Maróczy Géza. /Magyar könyvtár/ Bp., (1900.)

Lampel R. 118 [2] p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

280. tétel | Scala Jacob, per quam ascenditur ad coelum, sive

liber precum piarum ex variis authoribus collectus… Posonii &

Pestini, 1814. Landerer. 322 [4] p. 5 metszett t.

kikiáltási ár: 10 000 HUF

281. tétel | Schematismus inclyti Regni Hungariae, partiumque

eidem adnexarum. Cum schematismo literario, eisque indice

subnexo. Pro anno 1811. Budae, (1811.) Reg. Univers. Hungaricae.

399 p. [71] p.

kikiáltási ár: 10 000 HUF



282. tétel | SEILER Friderik György, D.: Protestánsbeli köz

emberek olvasó könyve. Pozsonyban, 1802. Wéber Simon Péter.

[4] 480 [4] p.

kikiáltási ár: 24 000 HUF

283. tétel | SÍK Sándor: Az Isten fiatal! – Versek. (Bp.), 1940.

Szent István-T. 124 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

284. tétel | SIKABONYI Antal: Az alkotó lélek és a háború / Bp.,

1918. Pallas. 160 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

285. tétel | SOMOS Árpád: Betűszedés – Gyakorlati szabályok

és irányítások. Csorna, (1916.) Szerző. – (Rábaközi Ny.) 80 p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

286. tétel | STEUER György dr.: Főispáni székfoglaló beszéd /

Nagybecskerek, (1917.) Pleitz Fer. Pál. [2] 23 [3] p.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

287. tétel | SÜTŐ András: Nagyenyedi fügevirág – Esszék,

tűnődések. (Bp., 1978.) Szépirodalmi. 1 t. (portré) 365 [3] p. Első

kiadás! / aláírt

kikiáltási ár: 4 000 HUF

288. tétel | SZABÓ István: Tanulmányok a magyar parasztság

történetéből /Teleki Pál Tudományos Int. kiadványai II./ Bp., 1948.

(Athenaeum.) 420 [4] p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF



289. tétel | SZABÓ József: Tavaszi lángok (Versek) (Pápa, 1939.)

Szerző. – (Főiskolai kny.) 46 [2] p. Buday Miklós fametszett

képeivel. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

290. tétel | SZABOLCSI Bence és Tóth Aladár: Zenei lexikon I-II.

Bp., 1930. Győző Andor. [4] 587 p. 47 t. , [4] 765 [3] p. 40 t. a

táblákon képekkel gazdagon illusztrálva.

kikiáltási ár: 5 000 HUF

291. tétel | SZABOLCSI Bence: Európai virradat – A klasszikus

zene kialakulása Vivalditól Mozartig. Bp., (1949.) Új Idők. 95 p. 16

t. (képek) Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 5 000 HUF

292. tétel | SZALAY Imre: - - magyar nyelvtudománya rövid

oktatásokban a’ kezdő tanulók számára. Pesten, 1833.

Esztergami k. Beimel Jósef. [4] 104 p. Ötödik megjobbított

kiadás.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

293. tétel | Széchenyi – A magyarság hódolása a legnagyobb

magyar születésének százötvenedik évfordulóján. Bp., 1942.

Athenaeum. 330 [2] p. 32 t. (képek) Fery Antal fametszett

rajzaival.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

294. tétel | SZÉCSI Ferenc: Szállóigék / Bp., (1936.) Universum.

289 [3] p. Első kiadás! Kiadói kissé foltos, javított papírborítóban.

kikiáltási ár: 2 000 HUF

295. tétel | SZEKFŰ Gyula: Mit vétettem én – Ki gyalázta

Rákóczit? Bp., (1916.) Dick Manó. 165 p. Második kiadás.

kikiáltási ár: 3 000 HUF



296. tétel | (SZEPESHÁZY Károly): Directorium itinerantium juxta

stationes, ex praecipuis locis inclytorum ad districtum

Cassoviensem… Cassoviae, (1817.) Francisci Landerer de Füskút.

[8] 104 p.

kikiáltási ár: 30 000 HUF

297. tétel | SZEPESY Imre: Egyházi beszédek, mellyeket a

mérsékegyletek ügyében - - ajtatos szerzetesbeli nevelő tartott.

Nagy-Károlyban, 1846. Gönyüi Pócs Gábor bet. 91 p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

298. tétel | SZILÁGYI Ferenc: Csokonai dunántúli tájszógyűjtése

/ Bp., 1974. Akadémiai. 237 [3] p. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

299. tétel | SZILÁGYI Ferenc: Historia universa politica in

subsidium praelectionum concinnata… (Ötödik rész) (Claudiopoli,

1819 után. Typ. Collegii Reformatorum) 248 p.

kikiáltási ár: 80 000 HUF

300. tétel | (SZUPPAN Zsigmond) Sz. Zs.: Magyar nyelvtan

serdültebbek számára (I-III.) Nagyszombatban, 1844. Wachter

Bódog.

kikiáltási ár: 16 000 HUF

301. tétel | TAKÁCS Tibor: Szabad hazában – Versek. (Bp., 1950.)

Révai. 70 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

302. tétel | TAR Sándor: Nóra jön – Válogatott és új novellák.

Bp., (2000.) Magvető. 468 [4] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 12 000 HUF



303. tétel | TAVASSY Lajos, Dr.: A gyermekek tanodáztatásáról

és a köz és nyilvános tanodai visgálatok tartatásáról két tanszéki

beszéd… Pesten, 1847. Ny.: Landerer és Heckenastnál. 28 p.

kikiáltási ár: 5 000 HUF

304. tétel | TELLER Ede – Zeley László: A biztonság

bizonytalansága – Az atomkor – fél évszázad múltán. Bp., 1991.

Relaxa. 286 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 20 000 HUF

305. tétel | TÉREY János: Térerő – Versek. (Bp.), 1998. Palatinus.

149 [9] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 15 000 HUF

306. tétel | THALY Kálmán: Irodalmi- és míveltségtörténeti

tanulmányok a Rákóczi-korból. Toldalékúl: Kuruczvilági kiadatlan

költemények tára. Bp., 1889. Ráth Mór. VIII. 412 p.

kikiáltási ár: 5 000 HUF

307. tétel | TIRY László: Veszélyben / Bp., 1942. (Antiqua Ny.) 147

p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 4 000 HUF

308. tétel | Tisza István emléke – A Kisfaludy-Társaságban

tartott előadások. Bp., 1921. Athenaeum. 1 t. 50 p. Kiadói

papírborítóban.

kikiáltási ár: 3 000 HUF

309. tétel | TOMPA János: Egy halotti könyörgés és

beszédetske, mellyek, midőn n. b. e. bethleni méltóságos gróf

Bethlen László urnak… Kolo’sváronn, 1816. Ny.: Ref. Koll. bet. [16]

p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF



310. tétel | TÓTH Ervin: A grafikai művészetek kis könyve / Bp.,

1941. Exodus. – (Városi Ny., Debrecen.) / Számozott, dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

311. tétel | TÓTH Ervin: Gáborjáni Szabó Kálmán grafikái /

Debrecen, 1963. Déri Múzeum Baráti Köre. 36 [8] p. 33 t.

(fametszetek, képek) / Számozott, dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

312. tétel | TUBA Károly: Álmok hegedűjén - - ujabb versei. Bp.,

1918. Lampel R. 96 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

313. tétel | Új Énekes Könyv, melly a’ Régi Gráduál szerint

alkalmatos igazításokkal… Po’sonyban, 1830. Wéber S. Lajos bet.

[8] 539 [21] 56 p.

kikiáltási ár: 8 000 HUF

314. tétel | VÁMBÉRY Ármin: Nyugot kulturája keleten / Bp.,

1906. MTA. VIII. 423 p. Első kiadás!

kikiáltási ár: 6 000 HUF

315. tétel | VAS István: Összegyűjtött versei – 1930-1962. Bp.,

1963. Szépirodalmi. 830 [2] p. 13 t. (Szántó Piroska rajzai) Első

kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 6 000 HUF

316. tétel | VÉGH György: Eszter könyve (Versek) (Bp., 1946.)

Egyetemi Ny. 46 [2] p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF



317. tétel | VERESS Sámuel, közép-ajtai idősbb: A’ társaság’

embere vagy kedves kozmopólita, és így nagy méltóságu mohai

idős’bb Kerekes Pál… Nagy Enyeden, (1836.) Ref. Kolégyom bet.

13 [3] p.

kikiáltási ár: 4 000 HUF

318. tétel | WEÖRES Sándor: Egybegyűjtött írások I-II. Bp., (1970.)

Magvető. 1 t. 722 [2] p. , 830 [2] p. / dedikált

kikiáltási ár: 24 000 HUF

319. tétel | WOSINSKY Mór: Az őskor mészbetétes díszítésű

agyagművessége – Székfoglaló értekezés. Bp., 1904. MTA. 166

[2] p. CL. (150 képtáblával)

kikiáltási ár: 8 000 HUF

320. tétel | ZELK Zoltán: A nép szívében (Versek) (Bp.), 1952.

Szépirodalmi. 40 p. Első kiadás! / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

321. tétel | ZIMÁNDY Ignácz: Kossuth Lajos a világtörténelem

ítélőszéke előtt. „Ébresztő Hangok” XIV. könyve. Bp., 1896.

„Szent-Gellért” Kny. XV. 366 [4] p.

kikiáltási ár: 6 000 HUF

322. tétel | ZSIGMONDY Vilmos: A herkulesfürdői hévforrások /

Bp., 1882. (M. Mérnök- és Építész Egylet.) 18 p.

kikiáltási ár: 2 500 HUF

323. tétel | ZSILINSZKY Mihály: Csongrádvármegye története I-

III. Bp., 1897-1900. Csongrádvármegye közönsége. – (Ny.:

Wodianer F. és Fiánál.)

kikiáltási ár: 24 000 HUF



324. tétel | ZSOLDOS Attila: 3000 kilométer / Sajtó alá rendezte:

Ujvári Sándor. Bp., 1932. Révai. 174 [2] p. Merényi Rudolf

rajzaival. / dedikált

kikiáltási ár: 4 000 HUF

325. tétel | ZSOLDOS Péter: A feladat – tudományos-

fantasztikus regény. Bp., 1987. Szerző. 235 [3] p. Harmadik

kiadás. / dedikált

kikiáltási ár: 3 000 HUF


